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Referat af møde i skolebestyrelsen 

Mandag d. 19. december, kl. 17.00 – 19.00 

 

 

19. december 2022 

 

Afbud: 

Claus Bo Jensen 

 

Referat 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt 

 

3. Nyt fra eleverne 

Arne og Sarah har været til elevforum, hvor der blev arbejdet med at få flere elever 

til at cykle i skole.  

Andre skoler efterspørger, hvor man får skolemad fra – og vores elever svarer, at vi 

får det gennem skolemad.nu. 

Elevforum blev præsenteret for, hvordan kommunen er opbygget.  

Sarah og Arne meldte afbud til elevrådsmøde, fordi de går til terminsprøver. AB 

afholdt elevrådsmødet. 

 

4. Hvordan får vi flere børn til at cykle i skole? 

Som opfølgning på sidste møde opfordres forældre til at komme med idéer til at få 

flere børn til at cykle i skole.  

 

Eleverne er blevet spurgt på sidste elevrådsmøde, og på elevrådsmødet fremkom 

følgende forslag:  

Konkurrencer - kampagnen ’Alle børn cykler’, som løber af stabelen i september 

2023 med tilmeldingsfrist 1. maj – lys og snerydning og cykelstier – gode 

cykelparkeringsmuligheder – cykeludvalg – Free Bike Shop sponsorerer gratis lygter 

og veste  

 

Bestyrelsen finder to forældre, som repræsenteres i cykeludvalget. Nanna er back-

up.  

Skolen repræsenteres af AB og Knud-Erik, og Arne + en elev, som findes på næste 

elevrådsmøde. 

På næste bestyrelsesmøde findes to forældrerepræsentanter til udvalget.  

 

5. Skole & Forældres Årsmøde 

Bestyrelsen får et referat fra Årsmødet. 

Flere bestyrelser har vanskeligt ved at rekruttere medlemmer.  

Skole & Forældre tilbyder ’Forældrerådgivningen’, som består af forskellige 

muligheder for at få hjælp.  

Nanna er valgt ind i Hovedbestyrelsen for Skole & Forældre.  
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6. Byfornyelse i Hesselager 

Nanna giver status på dannelse af Følgegruppe og status på projekt. 

Hesselager har modtaget 10,5 mio. kr. i en pulje til byfornyelse, og hertil er der 

nedsat en følgegruppe, som skal være bindeled mellem by og kommune. Nanna er 

medlem af denne følgegruppe. 

Der bliver et kick-off d. 21. januar 2023, hvor alle parter bliver inviteret til at komme 

med idéer til, hvordan pengene skal bruges.  

Måske kan skolen inddrages og komme med input til gruppen.  

Følgegruppen har beslutningskompetencen til sammen med kommunen at beslutte, 

hvordan pengene skal bruges.  

 

 

7. Pladsproblemer på afdeling Gudme 

Da skolen ændrede struktur i 2019, skete der en stigning i antallet af elever på 

afdeling Gudme. Samtidig er skolen i dette skoleår i en situation, hvor elevtallet er 

det højeste i 7 år, og der er således 474 elever på skolen, hvoraf 314 elever går på 

Gudme i 13 klasser. 

Vi håber og forventer at få en ny outdoorklasse til august 2023 og endnu en i august 

2024, og det betyder, at vi mangler to klasselokaler på afdelingen.  

Bestyrelsen drøfter spørgsmålet om pladsproblemer og beslutter følgende plan: 

 

1. orientere medarbejdere inden jul 

2. indbyde forældre d. 3. januar + 4. januar kommunikation til hele skolen - lav 

aulatråd, hvor bestyrelsesmedlemmerne kan tilmelde sig 

3. møde d. 10. januar kl. 17 i Gudbjerg og 18.30 i Hesselager 

4. referat af SB-møde udsendes d. 11. januar 

 

Bestyrelsen beslutter, at 4. klasserne placeres på henholdsvis afdeling Gudbjerg og 

afdeling Hesselager fra skoleåret 2024-2025 og frem. 

 

8. Bestyrelsen arbejder med principper 

Bestyrelsen drøfter udformningen af Princip for brug af elektroniske devices 

Udsættes til næste møde! 

 

9. Gensidig orientering 

Henvendelse fra Landsbyklyngen – Formand Jens Peter fra Klyngesamarbejdet har 

henvendt sig og ønsker at mødes vedr. cykelstier 

Orientering om indskrivning – alle forældre har fået deres ønsker opfyldt, og 

klasselister sendes ud straks efter nytår 

 

10. Evt. 

Intet 

 

Med venlig hilsen 

 

Betina I. Kristensen   /  Astrid Birkbak 

Skolebestyrelsesformand  / Skoleleder 
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